

## ОТЗЫВ

научного руководителя о работе соискателя Логиновой Валерии Валерьевны над диссертацией «Методика обучения математике будущих менеджеров с эффектом развития организационно-управленческих компетенций», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (математика) (педагогические науки)

Логинова Валерия Валерьевна в 2005 году успешно закончила Пермский государственный университет, получив квалификацию «Механик», по специальности «Механика». С 2004 года начала работать на должности специалиста по учебно-методической работе кафедры высшей математики НИУ ВШЭ – Пермь. В 2007 году была переведена на должность преподавателя, а в 2010 году – на должность старшего преподавателя кафедры высшей математики.

За время работы Валерия Валерьевна зарекомендовала себя как грамотного специалиста, компетентного в решении различных педагогических ситуаций. Ее отличает ответственность и требовательность, инициативность и активная жизненная позиция. Она корректна как с коллегами, так и со студентами, заслуженно носит звание «Лучший преподаватель НИУ ВШЭ» 2014, 2015, 2016 годов.

С 2011 года В.В. Логинова начала работу над диссертационным исследованием по проблеме разработки методики обучения математике, позволяющей не только создать условия для качественной математической подготовки студентов специальности «Менеджмент», но и обеспечивающей эффект развития их профессиональных, а именно организационно-управленческих компетенций. В 2013 году была прикреплена соискателем ученой степени кандидата педагогических наук при кафедре теории и методики обучения математике Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета.

Материалы диссертационного исследования В.В. Логиновой представлены в 15 статьях, из которых 6 опубликованы в рецензированных журналах, рекомендованных ВАК РФ, а также использованы в двух учебных пособиях и

одном учебнике. Разработанные В.В. Логиновой методика обучения математике, комплекс разноуровневых профессионально ориентированных и исследовательских задач внедрены в учебный процесс НИУ ВШЭ – Пермь, а также успешно используются преподавателями других вузов города Пермь.

В ходе работы над диссертацией В.В. Логинова освоила программу подготовки научного исследования, овладела исследовательскими методами, научилась корректно интерпретировать результаты использования этих методов, что позволило ей получить данные, значимые для теории и практики обучения математике в высшей школе.

Считаю, что исследование В.В. Логиновой «Методика обучения математике будущих менеджеров с эффектом развития организационно-управленческих компетенций», соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (математика) (педагогические науки).

**Научный руководитель:**

Доктор педагогических наук,  
профессор кафедры высшей математики  
Пермского филиала Федерального государственного  
автономного образовательного учреждения  
высшего образования «Национальный исследовательский  
университет «Высшая школа экономики»  
22 июня 2017 г.



Е.Г. Плотникова

Подпись доктора педагогических наук, профессор кафедры высшей математики Плотниковой Евгении Григорьевны заверяю

Начальник отдела кадров НИУ ВШЭ – Пермь



дел  
кадров

И.Н. Калявина

